
   لآمار و احتما

كنيم و در مسابقه برنـده   بليط خريداري مي 2 اند. و باقي پوچ ها طلايي هستند عدد از آن 3آزمايي وجود دارد كه  بليط بخت 20در يك فروشگاه  -1
  هاي ما طلايي باشند چقدر است؟ كه جفت بليط شويم. احتمال آن مي
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. از مهره قرمـز وجـود دارد  2مهره زرد و  6مهره قرمز و در كيسه زرد  4مهره آبي و  4مهره قرمز، در كيسه آبي  5مهره آبي و  3در كيسه قرمز،  - 2
كه مهـره   داريم. احتمال اين هاي انتخابي يك مهره برمي كنيم از مهره يمهره انتخاب م 4مهره و از كيسه زرد  2بي مهره، از كيسه آ 3كيسه قرمز 

  انتخابي قرمز باشد چقدر است؟
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است. هريك از اين افراد يـك پنـالتي    %40و %60،%80ترتيب  به  Cو  A ،Bپنالتي توسط شخص  سه فوتباليست داريم كه احتمال گل كردن - 3
  پنالتي گل شود چقدر است؟ 3تا از  2كه  زنند. احتمال اين مي
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ها يكسان ظاهر شود  كه همه پرتاب كنيم. احتمال آن سكه ديگر پرتاب مي 2سكه ديگر و اگر خط شد  3كنيم. اگر شير آمد  پرتاب مي اي را سكه - 4
  چقدر است؟
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P(Aوباشند  مستقلدو پيشامد  Bو  Aاگر  - 5 B) 
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P(Aحاصل  باشد، B)Υ است؟ كدام  
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P(Aمستقل باشند طوري كه Bو  Aاگر  - 6 B) / 0 1Ι وP(A B ) /  0 4Ι،  حاصلP(A B )Υ چقدر است؟  

1 (95/0  2 (9/0  3 (85/0  4 (8/0  

  دختر داشته باشند چقدر است؟ 4كه اين خانواده حداكثر  فرزندي احتمال آن 5در يك خانوداه  - 7
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اگر نسبت طـول   .اند تعدادي دسته با طول مساوي تقسيم شده بهباشد  مي 15و  87ها  آن ترين و كوچك ترين بزرگترتيب  بهداده آماري كه  120 - 8

1ها دستهتغييرات  دامنهها به  دسته

2
  باشد، مركز دسته پنجم چه مقدار است؟ 
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  كنيم. فراواني نسبي جديد دسته سوم چقدر است؟ را حذف مي 12و  21و  17و  14هاي  در جدول فراواني زير داده - 9
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اسـت. فراوانـي    90اي دايـره در نمودار  يزاويه مركزي متناسب با فراواني مطلق دسته وسط وبندي شده  داده دسته 60در جدول فراواني زير،  -10
  دسته چهارم چه مقدار است؟
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